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Μήνυμα ελπίδας από τον τόπο που γεννήθηκε ο 
Χριστός
/ Επικαιρότητα

Δύο ημέρες πριν από την εορτή των Χριστουγέννων, τίποτα δεν θυμίζει 
παλαιότερες εποχές στην πόλη γεννήθηκε ο Κύριος. Οι δρόμοι της 
Βηθλεέμ είναι έρημοι, τα μαγαζιά είναι κλειστά, οι εκκλησίες χωρίς 
πιστούς, οι προσκυνητές απουσιάζουν και οι λιγοστοί Χριστιανοί 
νιώθουν απομονωμένοι. Και ο Ναός της Γεννήσεως παραμένει “βουβός”.

Παραδοσιακά, η εορταστική περίοδος που ξεκινά στις αρχές Δεκεμβρίου αποτελεί 
μια ευκαιρία για τη μειονοτική χριστιανική μειονότητα των Αγίων Τόπων (περίπου 
2% και βαίνει μειούμενη) να λάμψει, να επανενωθεί με μέλη της που ζουν στο 
εξωτερικό, αλλά και με τους εκατοντάδες χιλιάδες Χριστιανούς που επισκέπτονται 
τους Αγίους Τόπους για να προσκυνήσουν τον Ναό της Γεννήσεως.
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Τα περιοριστικά μέτρα εξαιτίας πανδημίας απαγορεύουν τις επισκέψεις 
τουριστών, αλλά και ανθρώπων που έχουν μεταναστεύσει.

Μέσα στο κλίμα αυτό οι Εκκλησίες της Ιερουσαλήμ, υπό την αιγίδα του 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου εξέδωσαν κοινό μήνυμα ενόψει της 
εορτής των Χριστουγέννων.

“Η γέννηση του Ιησού δεν είναι απλώς ένα ιστορικό γεγονός, αλλά ένα διαρκές 
δώρο σε ολόκληρη τη Δημιουργία. Είναι η Ενσάρκωση του Λόγου του Θεού που 
έμεινε ανάμεσά μας με ανθρώπινη μορφή για να είναι μαζί μας, να μας λυτρώσει 
και να μεταμορφώσει τις ζωές μας” αναφέρεται χαρακτηριστικά στην ανακοίνωση 
και προστίθεται: “Η γέννηση του Ιησού και ο εορτασμός της Γεννήσεως Του είναι 
μόνιμες υπενθυμίσεις σε όλους μας ότι ο Θεός είναι μαζί μας και θα είναι πάντα”

“Η παρουσία του Θεού μαζί μας σε όλες τις περιστάσεις αποτελεί πηγή 
ενθάρρυνσης, ειδικά σε αυτές τις δύσκολες στιγμές της πανδημίας Covid-19, της 
οικονομικής κρίσης, των αδικιών και της αυξανόμενης βίας εναντίον των 
ευάλωτων και αδύναμων. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας προς όλους τους 
ανθρώπους σε όλο τον κόσμο που έχουν πληγεί από την πανδημία και τις 
πολυεπίπεδες συνέπειές της, ιδιαίτερα τους ανθρώπους της Βηθλεέμ και τη γύρω 
περιοχή. Προσευχόμαστε ο επικείμενος εμβολιασμός κατά του Covid-19 να 
τερματίσει την πανδημία και να επιστρέψει στην ομαλότητα”.
“Ο Ιησούς γεννήθηκε σε μια εποχή αγωνίας, βίας, αποκλεισμού και 
φτώχειας. Μοιράστηκε μαζί μας την ανθρώπινη σάρκα και τους 
περιορισμούς της, εκτός από την αμαρτία, έτσι ώστε μέσω των Παθών , 
του Θανάτου και της Ανάστασης Του, όλοι να έχουμε ζωή . Το δώρο του 
Θεού για εμάς σε αυτές τις δύσκολες στιγμές φέρνει σε όλη τη Δημιουργία 
ελπίδα, ανανέωση και ενθάρρυνση – γιατί αν ο Θεός είναι μαζί μας, τότε 
ποιος είναι εναντίον μας.


